

Молниногоорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 99 (3356)
Год издания 22-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 августа 1961 года.

Цена 1 коп.

XXII СЪЕЗДУ КПСС—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ДРУЖНЫМ УСИЛИЕМ ВСЕГО КОЛЛЕКТИВА ЛИКВИДИРУЕМ ОТСТАВАНИЕ ВНЕДРЯЕМ НОВОЕ

8-ю мартеновскую— в строй

Многодневный труд большого коллектива монтажников завершён успешно — большая мартеновская печь № 8 первого цеха сооружена. Все металлические детали ее окрашены, убраны леса, строительные отходы. О прошлом, о борьбе за темпы строительства еще напоминают многочисленные призывы, листовки «Молнии». На одном листе обращение к мастеру монтажников Металлургмонтажа т. Нестерно подготовить все к сушке печи 20 августа.

— Мы все сделали, печь готова и сушить можно, хоть сегодня, 18 августа, — говорит т. Нестерно.

И он прав. К печи подведены газопроводы, через завалочные окна в печь пропущены трубы, заканчивающиеся горелками.

Однако ни 18, ни 20 августа печь сушить нельзя. С подготовкой и сушкой не справились бригады второго строительного управления, которое возглавляет т. Шумихин. Они должны подготовить туннель, водопровод. Но до сих пор в туннеле грязь, мусор, водопровод не подведен.

Вся вина за задержку сушки печи ложится на строителей второго управления. Нужно быстрее устранить недоделки и ускорить ввод печи в строй.

Н. АЛЕНСЕЕВ.

Слаженный труд

Третье стрипперное отделение цеха подготовки составов не удовлетворяло бригад этого цеха. Здесь нельзя было своевременно раздвигать плавки все увеличивающегося потока металла.

Возникла необходимость расширить отделение, удлинить его. Эту работу поручили монтажникам нашего ремонтного участка котельно-ремонтного цеха и строителям УКСа.

Бетонщики УКСа под руководством мастера П. Шарова не задержали, своевременно выкопали котлованы и уложили бетонные фундаменты.

Наши монтажники под руководством мастеров Егора Васильевича Ковтунова и Николая Михайловича Давьялова быстро и надежно установили колонны и подкрановые балки.

Не откладывая на долгое время, наши монтажники быстро установили кран, привезенный с первого стрипперного отделения. Работа на сборке крана велась очень слаженно, кран собрали досрочно. Теперь очередь за электриками.

Наряду с этой работой коллектив участка ведет ремонт рудопромысловочной фабрики, остановленной на 15 суток. Там успешно трудятся смены мастеров А. Шапко, Д. Леуса, Н. Аглеулдина. Возглавляет ремонтников старший мастер Георгий Николаевич Коновалов. Монтажники обязались сберечь на ремонте шесть часов.

А. БОРИСОВ.

Много неприятностей причиняла доменщикам частая смена фурм и паучков—шлаковых приборов. Они горели, а изготовление новых затягивалось, ремонт также. Все упиралось в электросварку, очень медленно шла ручная сварка.

Газосварщик Василий Фарафонов решил скорее освоить сварку при помощи автомата, который установлен у нас в механической мастерской. Изучил успешно и начал работать по-новому. Сварка деталей фурм проводилась очень быстро и недостача в них скоро была ликвидирована. Теперь задержек в фурмах нет, доменщикам созданы условия для более ровной работы. А. НОВИКОВ, начальник механической мастерской.

Рационализаторы третьего

Широко развернулась работа рационализаторов в третьем листопрокатном цехе. Здесь трудящимися за семь месяцев подано 324 предложения. Из них 276 уже внедрено в производство. Экономический эффект от них составил 892402 рубля новыми деньгами.

Профсоюзный комитет комбината признал коллектив листопрокатного цеха № 3 лучшим на комбинате по развитию рационализаторской работы. Второе место присуждено цеху вентиляции. В. КОМЛЕВ.

Пакетир-пресс — ударная стройка

Боевая задача строителей и металлургов

Полным ходом идут работы на строительстве пакетир-пресса — важного объекта металлургического комбината. Новый пакетир-пресс, сконструированный и изготовленный на Новосибирском заводе тяжелого машиностроения имени Ефремова, будет самым мощным не только в Советском Союзе, но и в Европе.

В действие пресс будет приводиться при помощи гидравлики. Для этого сооружается специальная насосная станция. Для охлаждения масла, на котором работает пресс, на искусственном водоеме будут построены водонасосная станция и водонапорная башня.

Для бесперебойного обеспечения пресса металлоломом сооружается специальная колоннада длиной 192 метра. На ней будут установлены четыре мощных магнитно-грейферных крана. Металлолом будет подаваться в пресс при помощи пластинчатого транспортера, а готовая продукция будет убираться отводящими рольгангами с толкателем мощностью 20 тонн.

Кроме узлов, непосредственно связанных с работой пресса, электромонтажникам предстоит смонтировать высоковольтную и низковольтную линии электропередачи, а строителям — построить котельную, железнодорожные пути и другие коммуникации и сооружения. Это крайне необходимо для нормальной работы мощного пресса.

Все узлы пакетир-пресса и другие связанные с ним агрегаты

оборудуются телевизором и о н и в связи, которая позволит оператору наблюдать за работой на всех участках и своевременно принимать необходимые меры. Кроме того, пресс оборудуется автоматической системой управления, позволяющей после загрузки агрегата металлоломом нажатием одной кнопки привести в действие механизм и выполнить прессование по заданной программе.

Не приходится доказывать, какое большое значение будет иметь новый пакетир-пресс в работе комбината, особенно его сталеплавильных цехов. Поступление в мартеновские печи тяжеловесных «пакетов» спрессованного металлолома позволит намного сократить время, затрачиваемое на завалки, а значит и увеличить производство стали на комбинате. Кроме того, будет экономиться металлолом-легковес, так как, находясь в спрессованных тяжеловесных пакетах, он не будет спорать в печи, а будет целиком и полностью расплавляться.

Сейчас на строительной площадке все работы ведутся точно по графику.

КОНФЕРЕНЦИЯ ПО ИТОГАМ ВЫПОЛНЕНИЯ КОЛЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРА

22 августа во Дворце культуры металлургов (правый берег) состоится конференция по итогам выполнения коллективного договора за первое полугодие 1961 года.

Начало работы конференции в 5 часов 30 минут вечера.



Плакат Л. Шибановой.

Отлично идут дела у строителей управления «Бетонстрой» и четвертого стройуправления. Бетонщики начали укладку раствора в фундаменты пресса. Работники четвертого управления полным ходом ведут сооружение 26 фундаментов под эстакаду.

Со всей серьезностью отнеслись к выполнению заказов для пакетир-пресса цехи управления главного механика комбината. Котельно-ремонтный цех изготавливает конструкции для агрегатов пресса с опережением графика. Работники цеха куста мартена в ре-

корднокороткий срок — в течение двух смен — изготовили 40 штук анкерных болтов для крепления колонн эстакады (вес каждого болта в среднем 70 килограммов).

Строительство пакетир-пресса объявлено ударным и взято под контроль городской партийной и комсомольской организации. Долг строителей и монтажников — не терять ни одной дорожной минуты, приложить максимум усилий и сдать пакетир-пресс в эксплуатацию досрочно.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

Задание выполним досрочно

На строительстве пакетир-пресса работникам четвертого стройуправления предстоит выполнить большой объем работы. Только одного бетона нам нужно уложить свыше 1 тысячи 500 кубометров! Кроме того, на сооружении насосной станции и на других агрегатах мы должны сделать 250 кубометров кирпичной кладки, смонтировать сто кубометров сборного железобетона, уложить 700 квадратных метров железной кровли.

Сейчас мы приступили к сооружению фундаментов под колонны эстакады. Их нужно пост-

роить, 26, залив в каждый фундамент 50 кубометров бетона.

В сооружении пакетир-пресса принимают участие наши лучшие бригады. На строительстве фундаментов под колонны эстакады сейчас трудится комплексная бригада партгрупорга Александра Иосифовича Никулина, борющаяся за звание коммунистической. На днях сюда перейдет работать и комплексная бригада Александра Михайловича Паукшта. Мы взяли обязательство закончить сооружение фундаментов под колонны эстакады к 25 августа — значительно раньше срока.

Наш дружный коллектив настроен выполнить важное задание досрочно. Это будет нашим трудовым подарком XXII съезду родной Коммунистической партии.

Н. КУЦЕПЕНДИК,
мастер четвертого
стройуправления.